Протокол № 1 
Заседания   Общественного    совета 
по вопросам осуществления муниципального контроля при администрации Воробьёвицкого сельского поселения  Вохомского муниципального района.
п.Воробёвица                                                           от  01 декабря  2021года.                                             
Тема заседания:  «Общественное обсуждение проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля на территории  Воробьёвицкого сельского поселения Вохомского муниципального района на 2022 год».

Члены Общественного совета:
     - Кузнецова С.С.  директор МУП ЖКХ «Комфорт» (по согласованию);
     - Чистякова В.А.  житель п.Воробьёвица.  (по согласованию);
     -  Сенаторова Т.Н. староста ул.Строительая п.Воробьёвица  (по согласованию);

Приглашенные: 
-Глава  Воробьёвицкого сельского поселения Лепихова  Г.Б.
- специалист администрации Абрамова Ю.А.
ПОВЕСТКА ДНЯ:  
1 вопрос:  Избрание председателя и заместителя председателя Общественного совета.
2 вопрос:  О Проекте «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории  Воробьёвицкого  сельского поселения Вохомского муниципального района  Костромской области»
Докладчик:  Глава  Воробьёвицкого сельского поселения Лепихова  Г.Б.
3 вопрос: О проекте «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населённых пунктов на территории Вохомского муниципального района Костромской области на 2022 год»
Докладчик:  Глава  Воробьёвицкого сельского поселения Лепихова  Г.Б.
4. вопрос: О проекте «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в сфере муниципального жилищного контроля на территории  Воробьёвицкого сельского поселения Вохомского муниципального района Костромской области» 
Докладчик:  Глава  Воробьёвицкого сельского поселения Лепихова  Г.Б.

В ходе заседания Общественного Совета  
По первому вопросу  заслушали  главу  Воробьёвицкого сельского поселения Лепихову  Г.Б. Она ознакомила присутствующих   с Положение об Общественном совете, утвержденном постановлением администрации Воробьёвицкого сельского поселения  Вохомского муниципального района  №40 от 22 ноября 2021 года.  Были избраны председатель Общественного совета  директор МУП ЖКХ «Комфорт» Кузнецова С.С.и заместитель председателя Общественного совета Сенаторова Т.Н.
По второму  вопросу заслушали главу  Воробьёвицкого сельского поселения Лепихову  Г.Б.  о  Проекте «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории  Воробьёвицкого  сельского поселения Вохомского муниципального района  Костромской области».
Приняли решение информацию о Программных мероприятиях принять к сведению. Проект Программы после детального обсуждения принять в представленном виде без дополнительных изменений. Рекомендовать главе  Воробьёвицкого сельского поселения Лепиховой Г.Б. подготовить отчет о достигнутых результатах в процессе реализации Программных мероприятий, направленных на осуществление муниципального  контроля в сфере благоустройства на территории  Воробьёвицкого  сельского поселения Вохомского муниципального района  Костромской области» за 2022 год  и представить на заседании Общественного совета (дата по согласованию).  
По третьему вопросу заслушали  главу  Воробьёвицкого сельского поселения Лепихову  Г.Б.  о проекте Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населённых пунктов на территории Воробьёвицкого сельского поселения   Вохомского муниципального района Костромской области на 2022 год. 
Приняли решение информацию о Программных мероприятиях принять к сведению. Проект Программы после детального обсуждения принять в представленном виде без дополнительных изменений. Рекомендовать главе Воробьёвицкого сельского поселения Лепиховой Г.Б. подготовить отчет о достигнутых результатах в процессе реализации Программных мероприятий, направленных на осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населённых пунктов на территории Воробьёвицкого сельского поселения  Вохомского муниципального района за 2022 год и представить на заседании Общественного совета (дата по согласованию). 
По четвёртому  вопросу заслушали  главу  Воробьёвицкого сельского поселения Лепихову  Г.Б.  о проекте Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в сфере муниципального жилищного контроля на территории Воробьёвицкого сельского поселения Вохомского муниципального района Костромской области.


Приняли решение информацию о Программных мероприятиях принять к сведению. Проект Программы после детального обсуждения принять в представленном виде без дополнительных изменений. Рекомендовать главе Воробьёвицкого сельского поселения Лепиховой Г.Б. подготовить отчет о достигнутых результатах в процессе реализации Программных мероприятий, направленных на осуществление муниципального жилищного контроля на территории Воробьёвицкого сельского поселения Вохомского муниципального района Костромской области за 2022 год и представить на заседании Общественного совета (дата по согласованию). 

Рекомендовать администрации Воробьёвицкого сельского поселения Вохомского муниципального района разместить информационный материал о прошедших общественных  обсуждениях  проектов  Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному  контролю на территории Воробьёвицкого сельского поселения Вохомского муниципального района на официальном сайте администрации Воробьёвицкого сельского поселения Вохомского муниципального района в сети Интернет воробьёвица.рф.
  
Председатель Общественного совета                                        Кузнецова С.С.

